
MENIGHETSBLAD
FOR BJUGN SOKN NR. 3 2025

Menighetens busstur 
– en solskinnsdag

Konfirmanter 2025 

Pilegrimsgudstjeneste 
Jøssund gamle kirkegård



2     MENIGHETSBLADET 3/25

REDAKTØRENS ORD
VÆRET er alltid et gjengs tema, og vi som 
bor i Trøndelag har generelt mye av det. Dette 
året fikk vi virkelig en god og varm sommer, 
og de som valgte hjemmeferie fikk fullt skår! 
Dessverre var ikke været med oss hverken 
når Friluftsgudstjenesten på Kopparen eller 
Friluftsgudstjenesten i Lysøysundet skulle 
arrangeres. Men været under drop­in vigsel i 
Hegvik Kirke ble ok, og Pilegrimsvandringen 
i juli ble Pilegrimsgudstjeneste på Jøssund 
gamle kirkegård på grunn av høy dags­
temperatur. 

Så er vi i redaksjonen stolte av å vise frem 
bilder av alle konfirmanter som valgte å kon­
firmere seg i kirkene våre i 2025. Gratulerer!

Under gudstjenestene i september vil neste 
års konfirmanter bli presentert, og det blir 
 feiring av de som er 50­årskonfirmanter i 
2025. Høsttakkefest i oktober, og Kirkens 
Julemesse i Botngård Vel 22. november. 

Menighetsbladet har fortsatt 4 utgivelser pr. 
år, men det diskuteres om å redusere til 3 
utgivelser for 2026. Dette henger sammen 
med økonomi, og vi er helt avhengige av 
annonseinntekter i Menighetsbladene og 
frivillige gaver. Vipps og kontonummer står på 
side 3 og på bakerste side. 

Til slutt vil jeg oppfordre folk til å sende inn 
bidrag fra Bjugn Sokn til Menighetsbladets 
redaksjon. Kanskje du har en historie å dele? 
Ta kontakt! 

Vigsling av Allan Oliver Åsmo
7. september 2025 kl. 18 

i Ørland kirke.

NORMISJONSMØTER
Møtedag lørdag 27. september på 

Bjugn Menighetshus. Vi får besøk av 
Martha og Edgar Paulsen som 

taler synger og spiller. 
Samlinger kl 13.00 og 15.30. 

Bevertning mellom møtene og kl. 15.30 
starter vi med kaffe. Misjonsgave.

Onsdag 22. oktober møte på Bjugn 
Menighetshus kl. 19.00. Tale av fung. 

sogneprest May Slettan. Sang og 
musikk. Bevertning. Misjonsgave.
Hjertelig velkommen til møtene

Normisjon Bjugn

LEIE BJUGN MENIGHETSHUS?
Trenger du lokale til dåp, konfirmasjon, 

bursdager eller minnesamvær er 
Bjugn menighetshus et godt alternativ. 

Godt utstyrt kjøkken og dekketøy. 
I tillegg har vi projektor med

 lerret og wifi.
Ta kontakt på 938 80 613

MENIGHETSBLADET
Utgiver: Bjugn menighet
Redaksjon: May Slettan, Vidar Schanke 
og Laila Iren Veie
Produksjon: BK Trykkpartner, Trondheim

Forsidebilde:
Pilegrimsgudstjeneste på 
Jøssund gamle kirkegård 13.7.2025.

Laila Iren Veie

Jøssund Blomsterfond 
takker for gavene gitt ved 

begravelsene til: 
Lise Juliussen Audal

Karin Helene Jonassen
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Vil du gi en gave? 
Menighetsbladet er basert på frivillighet og gaver.

Gi en gave på konto: 4295.38.36461 eller  657081
Eller ta med Menighetsbladet til banken for betaling.
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«Gi, så skal dere få: 

Et godt mål, sam-
menristet, stappet og 

breddfullt, skal dere få 
i fanget. For i det målet 

dere selv måler med, 
skal det også måles 

opp til dere.»
 Lukas 6, vers 38



I nesten 6 uker midt på vinteren hadde jeg 
praksisuker hos dere i forbindelse med mitt 
avsluttende praktikum hos det teologiske 
fakultet i Oslo. Noen av dere har blitt litt 
kjent med meg i den tiden. Og i den for­
bindelse har jeg takket ja til å jobbe i Ørland 
og Bjugn menighet som vikar frem til 28. 
februar neste år. Og siden jeg nå har blitt 
ferdig med siste del av praktikum er det 
planlagt vigsling i Ørland kirke. Som tid­
ligere nevnt har jeg møtt en del av dere og 
mitt inntrykk, dere er en suveren gjeng med 
forskjellige kompetanse innad i kirka, for 
det er vel lov å gi ros? Og ikke minst det er 
kjekt å jobbe sammen med dere, ser virkelig 
frem til å jobbe mer med dere videre på 
høsten og nyåret.

Så hvem er jeg som skal starte som vika­
rierende kapellan hos dere? Jeg er 48 år, 

har ingen barn, vokst opp for så vidt mest 
i Trondheim, har studert 6 års teologi i 
Stavanger, da for «over 100 år siden». Kort 
fortalt fikk jeg jobb før jeg fullførte siste del 
av studiet, altså praktikum som er unna­
gjort nå.

Har på mange måter en bred arbeids­
erfaring innen flere felt i og utenfor kirka, 
alt fra å jobbe som prestevikar i studietiden, 
kirkeverge, barnehage, forskjellige styre­
verv, styreleder i borettslag, sykkelreparatør 
i en butikk hos en venn, samt saksbehandler 
i Nav og mange andre fagfelt innen forskjel­
lige avdelinger i Trondheim kommune inn­
til jeg fikk tilbud om å jobbe i Den norske 
kirke i Trondheim. Har jobbet noen år som 
prestevikar i Byåsen prosti, for det meste i 
Tiller menighet. 
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Presentasjon av vikarierende kapellan

Allan Oliver Åsmo



På fritiden liker 
jeg å reise en 
del ut i verden, 
har vært for 
ofte i Afrika, 
men de siste 
årene reiser jeg 
mest til Hellas 
av private 
grunner. Min 
tidligere sviger­
familie bor der, 
en del i Athen 
og en annen del i nærheten av Thessaloniki. 

Hvis det passer med arbeidslivet, feirer 
jeg ofte gresk jul/nyttår og påske i Hellas. 
Og ikke minst høsttakkefesten. Drar dit i 
september. 

Men jeg trivdes også her i Norge både på 
sjø og land, kanskje derfor Ørlandet er 
ideell plass å jobbe. Har seilt utenfor kysten 
her på Fosen, og også kjørt en del motor­
sykkel. Har ofte kjørt Trondheimsfjorden 
rundt. Selv om veistandarden kan være 
dårlig noen strekninger, er det fine veier for 
motorsykkelkjøring her på Fosen.

Har allerede jobbet her fra 1. juli. Og har 
blitt kjent med også en del av Åfjord og 
Osen grunnet noe jobbing i ferieavvikling. 
Men til høsten blir det full jobbing hos dere 
her i Bjugn og på Ørlandet.

Ja, da var det nok skryt av meg, nå er jeg 
spent på å bli bedre kjent med deg som bor 
i menigheten  Alt godt!

Med vennlig hilsen 
Allan Oliver Åsmo
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I siste nr skrev jeg bl.a. at 
jeg ikke er Ole Thomas, 
men noen av ideene til 
min gode mentor ønsker 
jeg å videreføre. Det 
gjelder spesielt kvelds­
gudstjenestene der han 
inviterte ulike gjester til 
en samtale. På denne måten kan menig­
heten, ja, alle interesserte, bli kjent med 
noen av de mange ulike aktivitetene som 
foregår i lokalsamfunnet i Bjugn sokn. 
19. oktober kl 19.00 kommer represen­
tanter fra Baltikums venner til Nes kirke 
for å fortelle om sitt viktige humanitære 
arbeid. Temaet rammes inn av salmesang 
og bønn.

I januar planlegges en tilsvarende sam­
ling i Hegvik kirke. Da blir temaet «Tur­
orienteringens gleder og utfordringer». 
Dette er en artig hobby og fritidsaktivitet! 
2025 er friluftslivets år, men selv har jeg 
fått meg en altfor stillesittende jobb. Det 
er ikke bra for helsa mi! Er det noen der 
ute som kan hjelpe meg i min inten­
sjon om å komme meg mer ut i friluft? 
Konseptet kaller jeg «UT OG LUFTE 
PRESTEN», noe jeg spontant inviterte til 
på Facebook i august. Da uten respons… 
Men jeg fant alle stolpe­ og turorien­
teringspostene langs rundløypa ved 
Vanntanken helt alene. Nå er jeg innstilt 
på ukentlige rundturer fra Botngård Vel 
– gjerne i følge med andre:

«UT OG LUFTE PRESTEN»?

Ta kontakt på SMS om du også 

trenger en times luftetur; fortrinnsvis 

tor sdager kl. 15–16, oppmøte Botn-

gård Vel. NB avtales uke for uke pga. 

varierte arbeidsoppdrag. 

May prest, tlf 413 73 713

PRESTENS HJØRNE

May Slettan,
fung. sokneprest
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Konfirmanter 2026
Konfirmantåret har så vidt begynt, og
alle konfirmantene blir presentert i sin 
til hørende kirke i løpet av september.
 Felles undervisningen blir lagt til fem 
lørdager i de 4 kirkene, slik som i fjor. 

De ca. 50 konfirmantene har i tillegg valgt 
gruppe undervisning ut fra egne interes­
ser, og 80 % av dem kommer til å delta på 
KonfAction leir i regi av KRIK (Stjørdal) 
siste helg i høstferieuka. De resterende  
har valgt en av disse lokale månedlige 
 samlingene lokalt: 

•	 KRIKkonfirmant: Ulike fysiske aktiviteter
•	 SeFF (Sammen for forandring)  

A: Andakter Bjugn helsesenter 
•	 SeFF B: TACOtorsdager

Diakon Larisa, menighetspedagog Randi 
Kristine, vikarprest Allan og May prest er 
ansvarlig for undervisning og hver sine 
grupper. I tillegg vil konfirmantene bli kjent 
med klokker Monika under gudstjenestene. 
Vi gleder oss til å bli kjent med de flotte 
ungdommene som velger å konfirmere seg 
i kirka.

Konfirmasjonstiden 2025
I år ble jeg konfirmert i Ørland  kommune, 
en av de råeste opplevelsene jeg har hatt. 
Både konfirmasjonstiden og selve dagen. 
Og nå har jeg blitt så heldig å få lov å skrive 
om min opplevelse som  konfirmant i Bjugn 
menighet, og dra fram noen ting jeg syntes 
var flott. 

Først så vil jeg fortelle om den nydelige 
undervisningen. Jeg husker det var mange 
som gruet seg til dette, for de hadde sett for 
seg at vil skulle sitte stille i kirka og lese fra 
bibelen hele tiden. Men slik var det ikke. 
Vi har gjort så mye. Alt fra store ting som 
konfirmasjonsleir, utflukter og turer, til 
små ting som papirflykonkurranse, quizer 
og omvisninger. Vi fikk også lov til å gjøre 
klart og være med under en ekteskapsfor­
nyelse. Det var alltid et klart og spennende 
opplegg, og jeg tror ikke vi satt i ro i mer en 
halv time om gangen. I tillegg var det alltid 
noe godt å spise i pausene. 

Under konfirmasjonstiden fikk vi også 
mange andre opplevelser jeg tror vi aldri 

hadde fått uten. Jeg ble kjent med mange 
personer jeg har gått i klasse med i årevis, 
men aldri tenkt noe særlig over. Enkelte har 
jeg blitt så godt kjent med under konfirma­
sjonstiden at jeg kaller dem mine venner. 
I tillegg har jeg, som var med i SEFF, en 
konfirmasjonsgruppe med hovedfokus på 
å hjelpe andre, vært med på mye frivillig­
hetsoppgaver. Nå sitter jeg igjen med nye 
tanker om både mennesker og verden, og 
tror at frivillighetsarbeid er noe jeg kan 
begynne med som voksen. 

Jeg var så heldig at jeg fikk både bli døpt 
og konfirmert i Jøssund kirke, en kirke i 
hjembygda. Og det var stas å kunne gå opp 
til alteret på konfirmasjonsdagen, stolt og 
glad. Jeg har lært mye nytt, fått nye venner 
og hatt en veldig flott tid. Alt i alt er jeg så 
glad for at jeg valgte å konfirmere meg i 
kirka, og det er en opplevelse jeg kommer 
til å huske for resten av livet.

Konfirmant 2025 
Rebekka T. Arntzen



MENIGHETSBLADET 3/25   7

Agentklubb
Agentklubb er for barn mellom 6–9 år. Det vil være samling en fredag hver 

måned på Bjugn menighetshus fra 13.30–14.30, slik at de som er avhengig av 
buss, kan ta bussen som går 14.45 fra Bjugn sentrum.

Barna som deltar får lære mer om den 
kristne tro og våre felles kulturbærende 
bibelhistorier. Alle får muligheten til å 
uttrykke seg og finne styrke for sin tro. Alle 
skal få oppleve en likeverdig deltakelse på 
deres egne premisser. På samlingene vil vi 
ha spennende oppdrag (f.eks escaperom, 
vaffelsteking, tilgivelses­kompass...) hvor vi 
utforsker og finner ut av bibelens mysterier. 
Vi kommer til å leke, synge, be, utforske 
og ha fokus på et misjonsprosjekt i løpet 
av året. En fin måte å bli kjent med våre 
kristne verdier!

Datoer for høsten 2025:
• 12. september
• 17. oktober 
• 14. november  
• 12. desember

Det er verdt å merke seg at dette er i vanlig 
SFO­tid, og at kirken står helt fritt til å gi 
dette tilbudet i SFO­tiden. Tilbudet er på lik 
linje med andre fritidsaktiviteter og foreldre 
kan melde på barnet via spond for hver 
gang. På spond finner man også oversikt 
over når de ulike samlingene finner sted, og 
kan kommunisere med leder om ønskelig. 
(Barnet må ikke være døpt for å delta).

Velkommen!

Kontaktperson: 
Randi Kristine Bugten
mobil: 926 42 162

Scann kode for 
å komme til 
spond-gruppen vår!

buss, kan ta bussen som går 14.45 fra Bjugn sentrum.



Søndagsskolen – mer enn du tror

PRIKK TIL PRIKK   
Tegn en strek fra prikk til 
prikk. Hva skjuler seg her?

KRYSSORD
Bruk Det nye testamentet 
i Bibelen for å komme 
frem til løsnings-
ordet.
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Te g n i n g :  TREVOR  K E EN

FINN FEM 
FEIL

De to bildene er nesten like. Finner 
du de fem feilene på bildet under?

Hvorfor har 
reven pels?
Svar: Den vil 
ikke gå i bare 
underbuksa.

Mann i Lukas 5,27 

Salte dråper i 
2. Korinterbrev 2,4 

De som skaper 
fred i Matteus 5,9 

Dyr i Johannes 
åpenbaring 4,7 

2.

4.
5.

8.

Gave i Matteus 2,11 

Land i Apostlenes 
gjerninger 27,1 

Landområde i Apos-
tlenes gjerninger 21,2 

6.

9.

7.

1.

Landområde i 
Johannes 4,4 

Høytid i 
1. Korinter 16,8 

3.

Vitser

Du finner Bibelen på internett 
også! Se bibel.no

2. Korinterbrev 2,4 

VitserVitserVitser

Du finner Bibelen på internett 

  Gi bladet Barnas 
til et barn du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

  Bestill abonnement 
på sondagsskolen.no

  eller 22 08 71 00 22 08 71 00

til et barn du er glad i!

©     NR 1 2025 BARNAS     1

Bibelskatt
Gud er alltid
nær meg 

Supersetning
Jesaja 45, 3: Jeg gir deg skatter som er skjult i mørket, 
og rikdommer gjemt på hemmelige steder, for at du 
skal kjenne at jeg er Herren, som kaller deg ved navn, 
Israels Gud. 

Hør nåHør nå

©     NR 2 2025 BARNAS     1

Et overraskende valg 

Bibelskatt
Gud kjenner 
meg.

Nr.2 2025 • Bokmål • Søndagsskolen

Supersetning
Ordspråkene 4,23: Bevar ditt hjerte framfor alt du bevarer, for livet går ut fra det. 

VitserVitserVitserVitser

sondagsskolen.nosondagsskolen.nosondagsskolen.nosondagsskolen.no

– Doktor, jeg 
tror jeg trenger 

briller.
– Det tror jeg på! 
For du er ikke hos 

legen, du er på 
McDonald’s.

8     MENIGHETSBLADET 3/25



MENIGHETSBLADET 3/25    9

Kunstig intelligens (KI) og barn og unge
KI finnes nå i sosiale medier, skole, søkemotorer, telefoner, leker og KI-kjærester. Det er 
mye nyttig og moro med KI, men KI betyr også risiko som foreldre bør være klar over. 

Denne artikkelen handler om risikoen med 
kunstig intelligens (KI), ikke om alt som er 
moro eller nyttig med KI. Artikkelen hand-
ler mest om samtalebasert KI som kan gi 
deg svar på spørsmål eller hjelpe deg med 
digitale oppgaver.

Hva er Barnevaktens viktigste råd innen 
kunstig intelligens (KI)?
Svar:
•	 Ikke fortell hemmeligheter til KI-ene, du 
vet ikke hvor dine samtaler havner eller hva 
de brukes til.
•	 Finn ut hvor du eller barnet ditt er i 
kontakt med KI slik at dere kan tilpasse 
dere den enkelte situasjon. Dere kan være i 
kontakt med KI uten at dere vet det, i alt fra 
apper til ditt besøk hos fastlegen.

Er KI risikabelt for barn og unge?
Svar: Ja, KI inneholder en viss risiko, det 
handler om personvern, faktafeil, upassende 
innhold, seksualiserte samtaler, dårlige råd 
og så videre. Dette ligner på nettet for øvrig, 
og hva man leser eller ser der, for KI-en er 
lært opp på hva som finnes på nettet. Det 
er en viss risiko uansett, enten det er nettet, 
apper, spill eller KI. Kunstig intelligens har 
som regel aldersgrense mellom 13 år og 18 
år i vilkårene.

Hva kan KI brukes til?
Svar: Det er nesten ikke grenser for hva KI kan 
benyttes til, her er noen eksempler: Produ-
sere bilder, filmer, dikt og sanger. Lese lange 
rapporter og gi et referat. Oversette. Lage 
datakoder. Gi deg svar – gode eller dårlige – 
på alt mulig du kan spørre om. KI kan også 
være din sekretær i hverdagen og bestille 
flybilletter eller svare på e-poster for deg. Men 
jo mer du lar KI være din sekretær, desto mer 
er personvernet utsatt. Blant profesjonelle 
benyttes KI innen medisin, forskning osv.

Bruker elevene KI på skolen?
Svar: Ja, en del skoler lar elevene benytte 
kunstig intelligens. Skolene er pliktige til å 
hindre at elevene ser skadelig innhold på 
skolemaskinene, derfor er barnefilter nød-
vendig både ved nettsurfing og ved bruk av 
kunstig intelligens. Men det er ikke sikkert 
at din kommune har sørget for et godt filter 
hverken for internett eller for KI-en. Skolen 
er for øvrig pliktig til å følge aldersgrensen 
som er i vilkårene til den enkelte KI.

Hva er det viktigste å huske om KI?
Svar: 
1.	 Vær privat: Ikke del privat informasjon 
med KI.
2.	 Spør om du blir berørt av KI: Sjekk om 
ditt sosiale medium eller ditt skjermmøte på 
jobben blir lest og behandlet av KI.
3.	 KI kan ta feil: Ikke tro på alt KI-en sier, 
det er bare et dataprogram, men bruk gjerne 
KI når det gir nytte og har godt personvern.

Kilde: Barnevakten.no – Sjur Jansen  

FORELDRESIDEN

Eksempel på KI-bilde brukt i media og 
hvordan folk kan bli illustrert uten noen 
som helst form for sannhet!



Larisa Margrethe Ross Sagranden, diakonDIAKONEN DELER
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Men om vi bare åpner opp hjertet i blant
Ser på hverandre og tilbyr en hånd
Så lite skal til for å sette et spor
Alt som skal til er noen ord

Være med - Agnete & Matoma 2025

Du vet den derre følelsen
Av å stå på utsiden
Den har alle følt på en gang
Når man leter etter plassen sin
Og vil bare passe inn
Så kan dagen virke så lang

Hei vil du være med
Ja da skal du se
At gode ting kan skje
Bare si
Hei hvordan har du det
Ja da skal du se
At verden blir et bedre sted
Så vil du være med

Høsten markerer ofte en ny start. Et nytt 
skoleår begynner, noen tar steget fra barne­
hage til skole, andre starter på studier, 
flytter hjemmefra, begynner i militæret eller 
på folke høyskole. Det er en tid preget av 
overganger, både store og små. Overgangen 
til høst kan vekke mange følelser: spenning, 
uro, nysgjerrighet og alt imellom. Kanskje 
møter du nye lærere, kanskje bor du i en ny 
by, eller kanskje du for første gang skal stå 
helt på egne bein. Du trer inn i nye miljøer, 
med nye rutiner og forventninger og kanskje 
også nye krav. Samtidig åpner høsten for 
muligheter. Du får utforske nye steder, utfor­
dre deg selv og bli bedre kjent med hvem du 
er og hva du mestrer. Det er rom for å være, 
både alene og sammen med andre. Kanskje 
dette er tiden hvor du virkelig skal finne 
fotfeste og stå stødig på egne bein.

Jeg vet hvordan det føles. Jeg har selv stått 
midt i en overgang som føltes både skum­
mel og usikker. Å flytte til et helt nytt sted, 
uten å kjenne noen, og plutselig skulle klare 
meg selv, det var overveldende. Jeg husker 
følelsen av å savne tryggheten hjemme, og 
hvor rart det var å ikke ha mamma der til 
å «holde meg i hånda» når ting ble van­
skelig. Det var ikke alltid lett. Noen dager 
var ensomme, og noen kvelder føltes alt 
litt for stort. Men, det jeg oppdaget, var at 
jeg klarte mer enn jeg trodde. Mye mer. 
For hver gang jeg turte å ta et lite steg ut av 
komfortsonen, vokste jeg. Litt etter litt. Og 
plutselig sto jeg der, sterkere, tryggere og 
med en helt ny tro på meg selv.

Kanskje står du nå på sidelinjen og ser 
barnet ditt ta sine første steg inn i en ny 
fase av livet. Enten det er barnehagestart, 
skolestart, studier, militæret eller folkehøy­
skole. Det er store overganger, og det er helt 
naturlig at det river litt i hjertet. Det kan 
være vanskelig å slippe taket, å ikke kunne 
beskytte dem mot det ukjente, eller «redde 
dem» når ting blir utfordrende. Men det er 
nettopp dette vi har forberedt dem på, hele 
livet.

Gjennom alle små og store øyeblikk har 
vi lært dem å stå støtt, ta valg, kjenne seg 
selv og møte verden med nysgjerrighet og 
mot. Nå er tiden kommet for å la dem åpne 
vingene og prøve seg frem, på sin måte, og 
i sitt tempo. Og selv om det kan føles stort 
og sårbart, er det også vakkert. For dette er 
viktige steg, enten det handler om å lære 
seg å henge opp jakka i barnehagen, eller 
å finne frem på et nytt universitet. Hver 
overgang er et skritt mot selvstendighet, og 
en mulighet for dem til å vokse.

Uansett, om livet noen dager kjennes litt 
tøft ut, så er det lov å be om hjelp. Kanskje 
kan det være godt å prate med noen. Der­
som du ønsker noen å snakke med eller et 
lyttende øre, så kan du ta kontakt med meg 
for en konfidensiell samtale, hvor vi kan 
snakke om alt du har på hjertet, eller bare 
være stille sammen. Jeg tar gjerne en kaffe, 
går en tur, snakker på telefon, chatter på 
nett, eller besøker deg. Her er det plass til 
deg, akkurat som du er.



Takknemlig
Siden vi stod foran en sommer hvor vi ikke 
hadde midler til å leie inn ekstra arbeidere 
på kirkegårdene slik vi pleier, kunne vi ikke 
vært heldigere med hjelperne våre. Både 
kvalifiseringsenheten i kommunen, som 
jobber med integrering av flyktninger, og 
ifJobb som blant annet hjelper folk ut i 
arbeid, har satt gode spor etter seg. Både 
rydding av stier, kantklipping, rengjøring 
både ute og inne og klipping av gress har 
stått på programmet. Takk til både ledere 
og arbeidere for godt samarbeid og flott 
innsats! Velkommen tilbake!

Må vi stenge kirker?
Det følgende skrives før saken tas opp i 
formannskapet den 4.september. Vi håper 
dette ikke blir en realitet:	
	 Som det stod å lese i forrige menighets­
blad, så er økonomien til fellesrådet på 
et ekstremt bunnivå. Overføringene fra 
Ørland kommune er på et nivå som gjør 
det helt umulig å dekke de daglige utgiftene 
uten å bryte både gravferdslov og tros- og 
livssynslov. Kommunens ledelse har under 
ulikt styre blitt grundig informert. Dette 
har dessverre ikke blitt lyttet til av noen så 
langt. Vi har kun fått til svar at det er likt 
for alle, uavhengig av hva utgangspunktet 
var. For å benytte det kjente eplemetaforet, 
så er det krevende å forstå at når den ene 
har fem epler og den andre ti, og begge skal 
fjerne tre; så er det likt. Det er ikke likt for 
alle! Nå har vi gått ned på personell så langt 
vi ser det er forsvarlig på alle lov pålagte 
oppgaver, og vel så det. Vi får allikevel 
beskjed om at det eneste som må til for å 
spare penger er å skjære med på personell­
ressursene. Det går ikke!

Ørland kirkelige fellesråd har, slik alle 
fellesråd har, veldig begrensede muligheter 
til å skaffe inntekt. Vi har festeavgifter og 

noe utleie av kirker. Det er alt. Vi har et lov­
pålagt samfunnsoppdrag, og det er vi satt til 
å utføre. Kommunen har definert ved lov et 
oppdrag fra storsamfunnet om finansiering 
av dette. Det skjer ikke i Ørland kommune. 
På bakgrunn av dette, ser Ørland kirkelige 
fellesråd seg nødt til – med stor fortvi­
lelse – å stenge de fleste kirkene. Følgende 
kirker vil måtte stenge dørene, om det ikke 
kommer overføringer fra kommunen snart; 
Ørland kirke, Jøssund kirke, Nes kirke og 
Hegvik kirke. Det er økonomi til kun og 
holde oppe Bjugn kirke og Storfosna kirke, 
da disse er billigst i drift. Dette betyr at 
alle kirkelige handlinger må flyttes til disse 
 kirkene. De kirkelige handlingene kan 
 holdes der det er mulig i disse to, uavhengig 
av hvilket sokn man tilhører. For ordens 
skyld; Det vil ikke ha konsekvenser for hvor 
man gravlegges. Dette handler kun om 
kirke byggene. 

Jeg trodde aldri at jeg i min karriere som 
kirkeverge skulle bli nødt til å komme med 
en slik kunngjøring. Dette er bare trist og 
uverdig! Vi får fortsatt tro at det finnes ver­
dighet og respekt for befolkningen i Ørland 
blant våre folkevalgte, så vi slipper å stenge 
kirkene våre.

Kirkeverge Karen Lervik Stai

KIRKEVERGEN DELER
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Hei vil du være med
Ja da skal du se
At gode ting kan skje
Bare si
Hei hvordan har du det
Ja da skal du se
At verden blir et bedre sted
Så vil du være med

Foto: Kvalifiseringsenheten
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(Fra venstre til høyre) 1. rekke Diakon Larisa Margrethe Ross Sagranden, Kristine Pedersen, 
Emilia Louise Værnes Aslaksen, Thea Elise Bugten, Saga Persdatter Finnstø Gjølga, fungerende  
sokneprest May Slettan. 2. rekke Jenny Rødsjø, Linus Olden, Leander Frøland Corneliussen.  

3. rekke Filip Holthe, Emil Alexander Rognes, Anna Rødsjøsæther, Niclas Hagen, 
Johannes Solli, Liam Angel Fredriksen.

(Fra venstre til høyre) 1. rekke Diakon Larisa Margrethe Ross Sagranden, Charlotte Leikvang  
Hansen, Benjamin Harøy, Vilde Amalie Innstrand, Eira Olden, fungerende sokne prest May Slettan. 

2. rekke Emilio Fjellheim-Adsen, Tormod Sem-Johansen Holkestad, Angelica Basmo Hegge,
Nathalie Lund Oksvold, Lovise Hellem Kløften. 3. rekke Elias Riseth, Jakob Venes Fjellheim, 

Trym André Sundet, Georg Timmian Stormo Tørum, Ulrik Strøm.

Hegvik kirke

Nes kirke
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(Fra venstre til høyre) 1. rekke Diakon Larisa Margrethe Ross Sagranden, 
Ine Christine Lian, Crystal Faith Povadora, Sander  Rønning Juberg, Mathias Rønning Juberg, 

fungerende sokneprest May Slettan. 2. rekke Emma Louise Skaret Ring, Leon Kristoffer Ervik, 
Sanna Leth Olsen, Jo-Gunnar Olden, Daniel Nikolai Barseth Kraft. 3. rekke Linnita Stjern, 

Stefan Leander Støkkan, Emil Isdahl Furunes, Lasse Myhre Strand.

 (Fra venstre til høyre) 1. rekke Diakon Larisa Margrethe Ross Sag randen, Ida Johnsen Gundersen, 
Tuva Rømmen Sagbak, Julie Nysæter Røstad, Rebekka Teksdal Arntzen, Thea Serine Olsen-Bærøy, 

fungerende sokneprest May Slettan. 2. rekke Edvard Hagen, Elias Hovde Ingolfsen, 
Martin Lund Fiksdal, Eskil Julian Aakervik Grøndahl. 3. rekke Emil Olai Fjeldsaunet, 

Tobias Basmo Mandal, Mathias Solbue Solem, Julie Barseth, Lukas Jøssund-Valsø, 
Isabell Brandmo Martinsen, Odin Johannes Hyllmark.

Bjugn kirke

Jøssund kirke
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MR-INFO 
En sol-
skinnsdag i 
Trondheim
Ja, en skikkelig 
solskinnsdag 
var det. Det 
var ikke alle 
dager våren 
2025, som var 
som akkurat 
den dagen. Vi 
var heldig med 
været. Ikke 

regn og passende temperatur. Hoved målet 
med turen var å se Nidaros domen å bade i 
solstråler. 
	 Men, vi skal fortsette i en rekkefølge. 
	 4. juni rundt kl. 09.00 samlet alle 45 stykker 
seg fulle av forventinger foran Bjugn menig­
hetshus. Vi satte oss i bussen og turen kunne 
begynne. Vi lest en kort bønn for en god tur.

Kjære Gud, takk for at vi får sitte sammen på 
denne bussen – at vi slipper å gå,  

og at sjåføren vet veien bedre enn oss!
Vær med på turen så vi slipper kø,

og at bussen ikke stopper på rare steder 
(med mindre det er kaffe).

Gi oss tålmodighet når det blir trengsel,
og at ingen snorker høyere enn motoren.

Hold oss trygge på veien, og la humøret være 
like høyt som musikken på radioen.

Takk for at vi kan le, prate og ha det gøy  
– nå kjører vi, og du passer på oss alle!

Amen.

Bussen tok kursen mot Rørvik og derfra med 
ferga til Flakk. Når vi kom til Flakk, kjørte vi 
rett videre til Sverresborg kirkesenter, hvor 
vi ble varmt mottatt av daglig lederen Olav 
Granheim. Der spiste vi god lunsj og kaffe 
som vi tok med oss til bussen, men det var 
ikke bare det. Da lunsjen var nesten over, tok 
daglig lederen Olav ordet og fortalte oss om 
Sverresborg kirkesenteret der vi var gjester, 

blant annet hadde vi mulighet å se et nydelig 
alterbilde. Alterbildet er et psali grafisk verk av 
Karen Bit Vejle ferdigstilt høsten 2015. Verket 
er formet som en super ellipse der teksten til 
Fader vår rammer inn en et billedkompleks 
som viser blant annet mennesker på livets vei, 
og en rekke symboler, ikke minst helligånds­
duer. Det er 200 cm bredt og 300 cm høyt, 
montert mellom glassplater, og kan lyssettes, 
slik at det kan brukes i ulike sammenhenger.
	 Det var litt før klokken 13.00 da vi endelig 
så Nidarosdomen bade i solstrålene og en ung 
dame ønsket oss velkommen på omvisning 
med historiefortelling. I starten lyttet vi til 
avslutningen av en helt uplanlagt orgelkonsert 
og fordypet oss deretter i en interessant fortel­
ling om Nidarosdomens historie. En spasertur 
gjennom kirkegården og erkebispegården var 
en hyggelig avslutning på omvisningen.
Siste stopp 
på turen? 
Kvil haugen 
gård – vi 
kvilte på 
haugen, en 
restaurant, 
som kan 
skilte med vakre omgivelser og en fantastisk 
utsikt over byen, fjorden og Fosenalpene. Vi 
sittet der rundt pent dekkede bord og fikk høre 
litt av historie om den flott restaurant som vi 
var på. Vi koste oss med nydelig middag da 
kom en overraskelse – et hyggelig besøk av 
prosten Steinar som blandet seg mellom folk 
fra menigheten for å hilse dem.
	 Vi holdt også det gode humøret oppe på 
vei tilbake, «Busskoret» sang mange fine 
sanger og bussjåfør kjørte oss trygt.
	 For en fin dag vi hadde! Vi har fått oppleve 
fine steder, gode historier, vi hadde god mat 
å spise (og det må vi virkelig si – god mat!) 
og ikke minst godt selskap. 
	 Tusen takk for en fantastisk dag sammen!

Monika Hutta

MENIGHETENS BUSSTUR 2025



Mitt salmevalg er 
«Da Jesus satte 
sjelen fri» 
nr. 378 i salmeboka.

Begrunnelsen for mitt 
valg kan best tolkes ut 
fra linjene nedenfor:

Mitt kirkebesøk føles meningsfylt når sal­
mene har vært «syngbare», og at presten har 
levert en god preken, uten bibelske floskler, 
men heller en tale om livet og hverdagen og 
den store sammenhengen vi befinner oss i, 
sett i forhold til dagen tekst. 
	 Med «syngbart» mener jeg at salmen har 
en melodi og tekst som er gjenkjennbar, 
og som kirkelyden kan samles om å få til å 
høres ut som sang.

Jeg er ikke musikalsk, og har heller ingen 
god sangstemme. Allikevel gir det en god 
følelse å hive seg med å synge med den 
stemmen man har, f. eks når alle reiser seg 
og synger «Deilig er jorden»

Jeg er selvsagt klar over at valg av salmer 
følger visse normer i forhold til kirkeåret 
og høytider. Men dette skal ikke være noe 
hinder for å velge i alle fall en eller to kjente 
salmer. 

For meg vil det aldri føles feil med «Da 
Jesus satte sjelen fri», «Navnet Jesus blek­
ner aldri», «Ingen er så trygg i fare», «Blott 
en dag», eller «Fager kveldsol smiler». 

Siste gudstjeneste på Tarva var en nedtur. 
Alle salmene var ukjente for de fleste. Et 
par spinkle røster kunne så vidt høres, og 
presten kunne heller ikke bidra med hjelp 
som forsanger. Jeg satt igjen med en pinlig 
følelse av utenforskap. Heldigvis fikk selv­
følelsen en opptur da alle stemte i og sang 
bordverset av full hals – før kirkekaffen.

	 Men ekstra stas er det å gå i kapellet på 
Tarva når Karl Martin er organist. Å sitte 
andektig å lytte til postludiet og hans tolk­
ning av «Gabriels obo», eller «Trondheims­
natt», er bare en himmelsk opplevelse. 

Christian Hagen
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MIN SALME

Da Jesus satte sjelen fri
Norsk Salmebok fra 1985 som nummer 378
av Charles F. Butler i 1898 og oversatt av 
T. B. Barrat i 1909

1 Da Jesus satte sjelen fri,
brøt lyset fram på livets sti,
og da jeg fikk ham selv å se,
jeg glemte jordens sorg og ve.

Refreng;
Halleluja, min sjel er fri!
Min trellestand er nå forbi.
På land og hav min sak er klar,
hvor Jesus er, jeg himlen har.

2 Så fjern Guds himmel syntes meg
før Jesus åpenbarte seg.
Men nå har han den brakt så nær
at himlen i mitt hjerte er!

Refreng;

3 Hva gjør det så om her på jord
i hytte eller slott jeg bor?
Er dagen skyet eller klar,
hvor Jesus er, jeg himlen har!

Refreng;

4 Å dype fred, å stille ro!
Gud selv vil i mitt hjerte bo!
Å leve det er Kristus her,
og døden selv en vinning er.

Refreng;



TAKK TIL VÅRE ANNONSØRER

Emil Schankes gate 6
Telefon 928 08 358

Her er det plass til din annonse! 
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Pilegrimsvandring 13. juli 
som ble Pilegrimsgudstjeneste på 

Jøssund gamle kirkegård ved fungerende
sogneprest May Slettan

Søndag 13. juli 2025 ble det en flott gudstjeneste og 
pilegrimsvandring ved Jøssund gamle kirkegård. Denne kirkegården ble 

nedlagt i 1875. Ledet av vår trivelige fungerende sogneprest May Slettan 
med sanger og tekst lesning. Harold Traa – tidligere kirketjener – ringte 

inn til gudstjenesten med klokka som hang i den gamle kirka 
– nå henger den i nykirka. Vi fikk låne den denne dagen. 

Det møtte opp cirka 50 stykker i det flotte 
været. Men på grunn av varmen valgte vi å 
ikke gå pilegrimsruta vi hadde planlagt. 

Odd Einar Drilsvik og Bernt Jørgen Stran­
den fortalte historien om den gamle kirka 
og mye omkring den, til nykirka ble bygget i 
1875 og vigslet i 1876. 

Håvard Johansen fortalte om arbeidet som 
er gjort for å få kirkegården i så flott stand 
som den er nå. Men vi har «litt» igjen. 

Jan Tangen fortalte litt fritt om Ursfjell­
gubben og Tussa kjærringa – to silhuetter 
på hvert sitt fjell. 

May Slettan avsluttet gudstjenesten og 
Harold Traa ringte avslutning med klokka. 
Så ønsket May velkommen til trivelig kirke­
kaffe. Det ble en mektig og flott «innvielse» 
av Jøssund gamle kirkegård. Takk til May 
og alle som stilte opp og gjorde dagen til det 
den ble – og takk til Coopen og ungdoms­
laget som lånte oss benker. 

Tekst og bilder hentet fra publikasjoner på 
facebook ved Jan Tangen. 

Neste år er det planlagt jubileum på Jøs­
sund. Den nye Jøssund kirke ble nemlig 
vigslet for 150 år siden i 2026! Dette vil bli 
markert en gang i 2026. 
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Valsfjord 
Bygdekvinnelag
• Møtes første tirsdag hver måned. 
• Møteplass for aktive kvinner
• Bevarer og formidler av norske 
   mattradisjoner og sunn matglede 
Leder Valsfjord Bygdekvinnelag: Bente Bø, 971 58 596

• Møtes første tirsdag hver måned. 
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Alt i sportsutstyr

Tlf. 72 52 43 10

Foto/plakat

Bakericafè

Bruktbutikk

Treverksted

Sentralbord: 72 51 65 00
Fru Ingers vei 9, Brekstad
Strandveien 8, Bjugn

Telefon
72 52 42 25

TELEFON 72 52 50 80 - LIBRA SHOPPING B
R

EK
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A
D

HOVDE HØNSERIHOVDE HØNSERI
Ferske egg
Velkommen!

Ferske egg
Velkommen!

Brekstad

7140 OPPHAUG - TLF. 72 52 11 65

Telefon 72 51 50 00
fosen@fosen-transport.no

Som medlem av Norges
største møbelkjede kan
vi gi deg de beste tilbud!

7130 BREKSTAD - TLF. 72 52 42 31/72 52 44 06
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Friluftsgudstjenesten 
på Kopparen 2. pinsedag ble 

flyttet til Mølnargården
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Vikarprest Frode Askekjær hadde reist langt 
for å holde Friluftsgudstjeneste på Koppa­
ren, men det ble ikke mulig å gjennomføre 
når været var så ustabilt og surt. I stedet ble 
gudstjenesten holdt på Mølnargården, og 
omkring 40 personer møtte opp. 

Det skulle vært dåp på Kopparen denne 
dagen, og selvfølgelig ble familiene svært 
skuffet da dåpen ikke kunne gjøres ute. Men 
selv om skuffelsen ble stor, var det ingen 
sure miner blant dåpsfølget, og dåpsbarnet 

fikk velsignelse og vann på hodet. Far og 
søskenbarn til dåpsbarnet leste tekster fra 
bibelen, og det var både flott og rørende. 
Noe improvisasjon måtte til på Mølnar­
gården, men både vikarprest, kirkeverter, 
kirketjener og klokker førte kirke lyden 
trygt gjennom gudstjenesten. Lisbeth spilte 
 trompet og forsamlingen sang. 

Søndagen gikk slett ikke som planlagt, 
og den huskes nok en stund, men guds­
tjenesten ble utført stødig og høytidelig. 

Klokker Monika Hutta og vikarprest Frode Askeskjæ holdt Friluftsgudstjeneste på Kopparen. 
Foto: Laila Iren Veie
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Livets gang
30. mai til 12. august

Dåp
Hegvik kirke
Henrik Lien Hovd 15.06.2025
Oliver Kvernstad-Sjøli 03.08.2025
Åse Berg Sæter 03.08.2025
Frøya Berg Sæter 03.08.2025

Jøssund kirke
Ella Ingdal Moen 22.06.2025
David Nilsen 22.06.2025

Bjugn kirke
Mille Rønsberg 13.07.2025
Einar Solem Lyngstad 13.07.2025
Morten Malum Olberg 13.07.2025

Mølnargården
Noah Jøssund-Melum 09.06.2025

Vigsel
Hegvik kirke 
Inge Rødsjø og Vera Rødsjø 14.06.2025
Mona Fjærli og 
Lars Lingvar Flenstad 21.06.2025

Jøssund kirke
Elin Johanne Kiplesund og 
Lars Kristoffer Jøssund 05.07.2025

Utendørs Nes
Jonas Løseth og Stine Rebekka 
Robertsen Ekseth 09.08.2025

Gravferd
Hegvik kirke
Ole Gunnar Nysæter 13.06.2025
Liv Løvseth 20.06.2025
Henrik Tyrhaug Sigurdsen 01.07.2025
Paul Bjarne Thorseth 29.07.2025

Jøssund kirke
Steinar Johnsen 06.06.2025
Lise Juliussen Audal 15.07.2025
Halvor Hansen 29.07.2025
Karin Helene Jonassen 05.08.2025
Herdis Jorun Dahlø 12.08.2025

Bjugn kirke
Ørnulf Hansen 30.05.2025
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Jeg ser ofte filmklipp på Instagram, noen 
ganger dukker det opp gamle komedier fra 
Kirkvaag. Den siste filmsnutten jeg så var 
Kirkvaag liksom en fastlege som skulle sette 
diagnose eller behandling av drittsekker, 
kort sagt drittsekker fins over alt!

Det er masse av dem i Norge, vi er på 
topphøyde i verden, bortsett fra Sverige, da, 
der er det mange flere drittsekker, sukket 
Kirkvaag. Konklusjon er at er man født 
drittsekk er man for alltid drittsekk, det fins 
ingen behandling!

Alt dette er selvfølgelig vel overdrevet, og 
klart det fins drittsekker som ikke klarer 
å se seg selv i speilet, slik som psykopater. 
Men de er heldigvis i få tall!

Men har du lagt merke til søndagens tekster 
i treenighetstiden dette året? Det er en 
rød tråd i disse tekstene. Jesus oppfordrer 
oss alle til å reflektere over vårt forhold til 
vår neste, og vårt forhold til Gud, altså vår 
livstil.

Jesus ber oss altså gå kjærlighetens vei. 
Men det betyr ikke at en skal gi seg hen til 
drittsekker! Ikke kast dine perler for svin 
hevdet Jesus også, da Peter spurte hvor 
mange ganger skal jeg tilgi min neste!
 Kjærlighetens vei kan ha flere betydnin­
ger, den meste kjente er at du skal elske din 
neste som deg selv. Men kjærlighetens vei 
kan også være det Jesus selv sier i Johannes 
evangeliet 14,6: Jeg er veien, sannheten og 
livet. Ingen kommer til Far uten ved meg. 
Og videre i neste vers: Har dere kjent meg, 
skal dere også kjenne min Far. Fra nå av 
kjenner dere ham og har sett ham.

Har du sett eller kjent Jesus har du også 
sett Gud! Har du sett Gud forstår du 
kjærlighetens vei ved å hedre din neste og 

ikke være en drittsekk. Hovedpoenget med 
veien, sannheten og livet er at Gud ved sin 
sønn har vandret kjærlighetens vei til korset 
for vår skyld! Det betyr ikke at vi kan fritt 
være drittsekker selv om vi har blitt frigjort 
ved troen på den oppstandne Jesus Kristus.

For noen uker siden var jeg innom Claes 
Ohlson i Trondheim. Jeg har som regel god 
tid, men på den dagen hadde jeg det litt 
travelt for å rekke ferja tilbake til Fosen. 
Men det var fullstans i køen, det var ferie­
vikarer i kassa, det ble mye venting, og min 
tålmodighet ble mindre og mindre ettersom 
minuttene strakk seg nærmere ferjetiden.

Så ble det endelig min tur og jeg skulle 
betale, da ble jeg henvist til neste kasse 
grunnet kortproblem i den kassen. Uten å 
tenke meg om, uten å se at andre var før 
meg i den andre kassakøen la jeg bare alle 
mine varer på transportbåndet. Helt ærlig 
følte jeg det var en flis i øye som sperret 
utsikten. Og ja, jeg kan også irritere meg at 
andre sniker i køa, men fikk liksom ingen 
kommentar.

På ferja derimot kom samvittigheten, altså 
den dårlige, blir man aldri et bedre men­
neske? Sukk, Kirkvaag hadde rett!

ANDAKTEN



Kirkens Julemesse
blir i år 22. november på Botngård Vel
Forhåndssalget av lodd er allerede startet, og du vil utover høsten få 
mulighet til å kjøpe lodd enten ved besøk på døra eller hos loddselgere på 
butikker i Bjugn. Alternativt kan du kjøpe på Vipps 130430 eller qr-kode. 

Det er 20,- kr pr lodd. Husk å skrive navnet ditt!
Inntekten går til arbeidet med eldre, barn og unge i Bjugn Menighet.

Forhåndssalget av lodd er allerede startet, og du vil utover høsten få 

KIRKENS JULEMESSE 2025 BJUGN MENIGHET

1. Espejord Fyrfat2. Airfryer
3. Herregenser
4. Damegenser
5. Baby Born dukke m/tilbehør

6. Gavekort a 500,-7. Gavekort a 500,-8. Gavekort a 500,-9. Dyne og pute10. Gavekort a 250,-11. Gavekort a 250,-12. Heklet løper m.m.

Sponsorer:

Samlet gevinstverdi kr 21.000,-.  Antall lodd:  4500Trekning på julemessa 22.11.2025. Vinnerne kontaktes.
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Tacotorsdager på
Bjugn Menighetshus kl. 17 
25. september, 23. oktober og 20. novem-
ber. Påmelding til 938 80 613. 
Vi ønsker å skape sosiale sammenkomster, 
legge til rette for måltidsfellesskap, lek og 
spill. Velkommen til en pause i hverdagen! 

Strikkekafe på 
Bjugn Menighetshus 
starter opp mandag 8. september kl. 
18, og vil fortsette annenhver mandag 
utover høsten. Det er også et strikke-
kafétilbud i Åsbakken (Vallersund) 
mandag samme tid uka etter.

Formiddagstreffene på Bjugn 
Menighetshus kl. 11 
blir 3. september, 1. oktober, 5. november 
og 3. desember.

Nyhet høsten 2025 
er Agentklubb 
for dem mellom 6–9 år 
ved menighets pedagog 
Randi Kristine Bugten. 

Bønne- og samtalegruppe
Etter forespørsel starter vi opp en bønne- 
og samtalegruppe i regi av Bjugn menig-
het og Normisjon Bjugn. Samlingene blir 
tirsdager i partallsuker, kl 19.00–20.00 
på Menighetshuset: 16. og 30.9, 14. og 
28.10., 11. og 25.11. og 9.12. De enkle 
samlingene starter med «Ord for dagen» 
før samtale og bønn. «For hvor to eller tre 
er samlet i mitt navn, der er jeg midt iblant 
dem.» (Matt 18,20) Vi håper dette kan bli 
et møtepunkt for gamle og nye, unge som 
eldre i menigheten vår.

Åse Håbrekke, Normisjon og
 fung.sokneprest May Slettan.

Kveldsgudstjeneste Nes kirke
19. oktober kl 19.00.
BALTIKUMS VENNER har takket ja 
til å delta på kveldsgudstjenesten i 
oktober. Mange frivillige har deltatt for 
å bidra til hjelpesendingene til Balti-
kum, men i år måtte den humanitære 
organisasjonen dessverre avlyse turen 
i september pga for få påmeldte. De 
prøver igjen i april 2026. Velkommen 
til en litt annerledes gudstjeneste der 
«prekenen» blir en samtale mellom 
Bjørn Langvold, Børre Melum og 
fungerende sokneprest May Slettan.

HVA SKJER I KIRKA VÅRRES? Se også SKJERIKIRKEN.NO
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BJUGN MENIGHET
Ørland kirkekontor
Møtepunktet, Meieriveien 9, 7130 Brekstad

Bjugn menighetskontor torsdager 10.00–14.00

Bjugn menighetshus
Sentrumsveien 5D, 7160 Bjugn
Telefon: 72 51 95 60
Epost: kirkekontor@orland.kommune.no 
Nettside: www.kirken.no/bjugn

Kirkeverge: 
Karen Lervik Stai 938 91 841
Karen.lervik.stai@orland.kommune.no

Menighetsforvalter:
Eva Marie Bratland 938 80 613 
Evamari.bratland@orland.kommune.no

Leder Bjugn menighetsråd:
Lise Johanne Lund 404 62 962

Diakon: 
Larisa Margrethe Ross Sagranden 905 21 235 
Larisa.ross@orland.kommune.no 
Facebook: diakoneniorlandogbjugn 
Instagram: diakonenlarisa
Snapchat: larisadiakon

Diakoniarbeider: 
Tina Marie Rødde Paulsen 413 35 187
tina.marie.paulsen@orland.kommune.no

Klokker/vikar diakoniarbeider: 
Monika Hutta 991 11 161
monika.hutta@orland.kommune.no

Fungerende sokneprest: 
May Slettan 413 73 713
may.slettan@orland.kommune.no 

Vikarprest: 
Allan Oliver Åsmo 902 98 335 
allanasmo@gmail.com 

Organist:
Karl Martin Lund 928 26 817
Karlmlund@outlook.com

Menighetspedagog: 
Randi Kristine Bugten 926 42 162 
randi.kristine.bugten@orland.kommune.no

Kirkegårdsarbeidere:
Herold Jakobsen 951 31 238
Ivan Khimii 405 99 500

14.09.2025
11:00 Jøssund kirke 
50-årskonfirmanter. 
Presentasjon av årets konfirmanter

21.09.2025
11:00 Nes kirke 
50-årskonfirmanter.  
Presentasjon av årets konfirmanter

21.09.2025
14:00 Hegvik kirke 
50-årskonfirmanter.  
Presentasjon av årets konfirmanter

28.09.2025
11:00 Bjugn kirke. 50-årskonfirmanter.  
Presentasjon av årets konfirmanter

05.10.2025
11:00 Jøssund kirke 
Høsttakkefest med utdeling av bok til 4-åringene

19.10.2025
11:00 Hegvik kirke	

19.10.2025
19:00 Nes kirke  
Kveldsgudstjeneste; Bjørn og Børre forteller om 
hjelpearbeidet til Baltikums venner. 

02.11.2025
14:00 Bjugn kirke. Minnegudstjeneste

02.11.2025
16:00 Jøssund kirke	Minnegudstjeneste

09.11.2025
11:00 Hegvik kirke

16.11.2025
11:00 Nes kirke

30.11.2025
11:00 Jøssund kirke. LYS VÅKEN-gudstjeneste

07.12.2025
18:00 Hegvik kirke. Lysmesse ved konfirmanter

14.12.2025
11:00 Bjugn helsesenter.  
Åpen for alle i menigheten

Få SMS med informasjon om det som 
skjer i menighetene i Ørland. Send: 
«Ønsker SMSvarsel» til 938 80 613.

KIRKEKONTOR/ANSATTE

Med forbehold 
om endringer.

GUDSTJENESTER



Gi en gave til Menighetsbladet 
for Bjugn Sokn via 657081 

eller til kontonr. 4295.38.36461
Vil du betale i bank, så ta med Menighetsbladet og vis i banken. 

Menighetsbladet er avhengig av frivillige gaver for å kunne 
fortsette å lage bladet. Redaksjonen ber om en støtte på kr 300,-. 

Foto: Vidar Schanke og Laila Iren Veie

Soknepresten 
i utradisjonelt 
kirkerom

Godt besøkt gudstjeneste tross fuktig vær

Friluftsgudstjeneste i 
Lysøysundet under Kyst-
kulturdagene 10. august
Gudstjenesten ble flyttet fra kaia til serveringsteltet, for 
både vær og vind satte inn på søndag. Det møtte opp 75 
godt kledde personer til Friluftsgudstjenesten i Lysøy­
sundet. Og siden forsamlingen hadde tak over hodet 
og salgsteltet sto like ved, kjøpte flere seg både kaffe og 
kake i forkant av gudstjenesten. May prest gjennomførte 
gudstjenesten med god hjelp av Monika kirketjener, Ivar 
klokker, Hallvard og Anders med lyd og musikk, samt 
kirke vertene Roar og Laila. Sang, god stemning og bare 
godt humør under hele gudstjenesten! 


